

南阳市住房和城乡建设局

关于对市政协七届二次会议 第 72415 号提案有关内容的回复

市城市管理局：

“关于加强城区下水道管理有效预汛情发生的”的提案已收悉。现就涉及市住建局有关内容答复如下：

近年来，为加强城区下水道管理有效预防汛情灾害发生，市局加大投入，完善城市排水管网建设，不断对积水点进行排查并逐步进行改造。

目前，市住建局已争取 2023 年增发国债 2.23 亿元，组织实施中心城区 7 个排水防涝项目（白河南片区排水防涝工程、南阳市三里河下游排水防涝工程、南阳市北京大道沿线排水防涝工程、南阳市温凉河下游排水防涝工程、南阳市梅溪河下游排水防涝工程、南阳市汉城河上游排水防涝工程、南阳市梅三河流域排水防涝工程），涉及 29 条（段）路，所有项目均已开工且已录入全国城市排水防涝能力提升工程项目信息管理平台。

下一步，市住建局将适时逐步对城区其他未改造内河进行综合治理，确保道路排水能够及时排入河道；逐步对低洼或存在排水隐患地段的管网实施改造，更好的解决城区排水

问题；在道路修补项目完工验收阶段及时与市城管局对接；在新建工程移交时，严格按照设计规范验收，对不符合设计规范的工程进行整改，确保工程质量。

再次感谢您对住建事业的关心和支持，欢迎多提宝贵意见和建议。

